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■
Продольный разрез дере​ва. Стрелки показывают дви​жение воды в дереве и её ис​парение керез листья.

из почвы ко…ень, под​нимается по стволу к вет​кам и листьям. Когда фо…​точки - устьица отк…ыты — из листьев испа…яется вла​га, и новые по…ции воды подтягиваются че…ез ствол в к…ону.
Солнце наг…евает лис​тья, а испа…ение — охлаж​дает их, не даёт пе…ег…еть​ся. П…иложите листик к щеке — он холодит.
Со…ванный с де…ева зе​лёный листик быст…о за​сыхает. А на де…еве лис​тья сочные, свежие — клетки живого листа всег​да наполнены водой.
Де…евьям нужно очень много воды. За лето боль​шая бе…ёза, нап…име…, ис​па…яет около 7 тонн воды. Зимой столько влаги из почвы не получишь. Зима для де…евьев не только хо​лодное, но и, главное, су​хое в…емя года. Те…яя ли​стья, де…евья защищаются от «зимней засухи». Нет у де…ева листьев — нет и та​кого обильного испа…ения воды.
